



MINISTERUL FINANTELOR

Agencia Națională de Administrare Fiscală  
Serviciul Comunicare, Relații Publice  
și Mass Media

ARPC 424/29.04.2026



Agencia Națională de Administrare Fiscală

## **Autorizația de antrepozit fiscal a unui operator economic a fost revocată de Comisia pentru autorizare ANAF**

Comisia pentru autorizarea operatorilor de produse supuse accizelor armonizate, constituită la nivelul ANAF începând cu data de 1 aprilie 2026, a dispus în cadrul primei ședințe revocarea autorizației de antrepozit fiscal a unui cunoscut operator economic care deține calitatea de antrepozit fiscal în domeniul comercializării băuturilor alcoolice și a tutunului.

Societatea, parte a unui grup de societăți care comercializează renumite branduri de băuturi spirtoase și de țigări, nu are constituită garanția care să acopere riscul neplății accizelor, fapt pentru care ANAF a revocat autorizația.

Mai mult, Comisia a decis ca societatea să fie încadrată în categoria operatorilor economici cu risc fiscal ridicat, întrunind mai multe criterii de risc fiscal prevăzute de Codul fiscal. Astfel, societatea trebuie să constituie garanții suplimentare, prin care să fie acoperit riscul neplății obligațiilor la bugetul de stat.

În același timp, Comisia de autorizare a operatorilor cu produse accizabile a inclus în categoria de risc fiscal alte două societăți din același grup. Acestea dețin calitatea de antrepozit fiscal pentru depozitarea produselor din tutun și a băuturilor alcoolice, precum și pentru produse energetice, respectiv desfășoară activitatea de angrosist de produse energetice în cadrul unui antrepozit fiscal de depozitare a acestor produse.

Comisia pentru autorizarea operatorilor de produse supuse accizelor armonizate are un rol strategic în asigurarea controlului și integrității circuitului produselor supuse accizelor și contribuie la prevenirea evaziunii fiscale, precum și la protejarea veniturilor bugetare.

**Serviciul comunicare, relații publice și mass media**

Adresa: Str. Apolodor nr.17, sector 5, București,  
CP 050741  
Tel/fax:021/319.98.57  
Email: presa@anaf.ro  
www.anaf.ro